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Αυτό το εγχειρίδιο, μαζί με τα εργαλεία λογισμικού που περιγράφονται σε αυτό, αναπτύχθηκε από την 

Infotrend Innovations Co. Ltd για το Τμήμα Περιβάλλοντος - Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος 
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Διαδικασία Εγγραφής στο Σύστημα Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης 

 
Για να είναι δυνατή η υποβολή αίτησης στο Σύστημα απαιτείται προηγουμένως εγγραφή σε αυτό. 

Από την αρχική σελίδα του συστήματος, συμπληρώστε τα στοιχεία σας κάτω από την “Εγγραφή  

Νέου Χρήστη” και πατήστε “Εγγραφή” 

 

Σημαντικό: Προϋπόθεση για εγγραφή στο Σύστημα είναι προηγουμένως να έχετε εγγραφεί στην 

Κυβερνητική Πύλη. Για να είναι δυνατή η πιστοποίηση του χρήστη θα πρέπει στο πεδίο “Αριθμός 

Ταυτότητας / Εγγραφής Εταιρείας” να δηλώσετε τον αριθμό ταυτότητας όπως καταχωρήθηκε στην 

Κυβερνητική Πύλη. 

 



4 
 

Διαδικασία Σύνδεσης στο Σύστημα Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης 

 
Αφού ολοκληρώσετε την εγγραφή με τον παραπάνω τρόπο, πατήστε στην επιλογή “Είσοδος” 

 
Το σύστημα θα σας μεταφέρει στη Κυβερνητική Πύλη, όπου θα πρέπει να συνδεθείτε με τους 

κωδικούς που έχετε στην Κυβερνητική Πύλη πατώντας στην επιλογή “Σύνδεση”. 

 

 
Αφού συνδεθείτε επιτυχώς, θα μεταφερθείτε πίσω στο Σύστημα. 
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Σύνδεση στο Σύστημα Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης για πρώτη 
φορά  

 

Για τις περιπτώσεις προσώπων τα οποία έχουν ήδη εξασφαλίσει οποιοδήποτε τύπο Άδειας/ 

Καταχώρησης πριν την έναρξη λειτουργίας του Ηλεκτρονικού Συστήματος απαιτείται 

προηγουμένως η εισαγωγή των στοιχείων της Άδειας/ Καταχώρησης στο Σύστημα. Η διαδικασία 

αυτή είναι απαραίτητη για να μπορείτε στη συνέχεια να υποβάλετε οποιαδήποτε αίτηση για 

ανανέωση/τροποποίηση Άδειας/Καταχώρησης. Η διαδικασία που θα πρέπει να ακολουθηθεί είναι η 

εξής:  

 

Πατήστε στην επιλογή “Νέα Καταχώρηση” όπου θα εμφανιστούν  όλες οι διαθέσιμες αιτήσεις. 

Πατήστε “Υποβολή” δίπλα από την αίτηση την οποία θέλετε να υποβάλετε για εισαγωγή των 

στοιχείων της Άδειας/ Καταχώρησης. 

 

 

 

 

Στη συνέχεια θα μεταφερθείτε στη σελίδα όπου θα πρέπει να συμπληρώσετε όλα τα απαραίτητα 

στοιχεία που σας αφορούν. Στο σημείο που πρέπει να υποβληθεί το αρχείο της αίτησης (σημείο 

2) θα πρέπει να υποβάλετε αντίγραφο της Άδειας/ Καταχώρησης που κατέχετε. Επισυνάψετε 

το pdf αρχείο πατώντας στην επιλογή 2 και ακολούθως πατήστε  στην επιλογή “Υποβολή” (σημείο 

3) 
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Σε αυτό το σημείο, η αίτηση σας έχει καταχωρηθεί.  

 

Από την αρχική σελίδα μπορείτε στο πάνω μέρος να δείτε όλες τις καταχωρήσεις σας (άδειες, 

εγγραφές, καταχωρήσεις, κτ) (σημείο 1) 

 

Στο κάτω μέρος φαίνονται όλες οι ενεργές σας αιτήσεις. Μπορείτε να δείτε από την κατάσταση της 

αίτησης (σημείο 2) ότι η αίτηση σας βρίσκεται σε επεξεργασία.  
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Μόλις επιβεβαιωθούν τα στοιχεία που καταχωρήσατε θα ενημερωθείτε μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου και ακολούθως θα μπορείτε να υποβάλετε αίτηση για ανανέωση/τροποποίηση 

Άδειας/Καταχώρησης.   
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Διαδικασία Υποβολής Αίτησης 

 
Υποβολή Νέας Αίτησης 

Αφού συνδεθείτε στο Σύστημα, πατήστε στην επιλογή “Νέα Καταχώρηση” όπου θα εμφανιστούν  

όλες οι διαθέσιμες αιτήσεις. 

 

Πατήστε “Υποβολή” δίπλα από την αίτηση την οποία θέλετε να υποβάλετε. 

 

 
 

 

 

Συμπλήρωση Στοιχείων Αίτησης 

Στη σελίδα που φαίνεται πιο κάτω πρέπει να συμπληρώσετε όλα τα απαραίτητα στοιχεία, καθώς 

επίσης και να επισυνάψετε το συμπληρωμένο αρχείο της αίτησης.  
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Το σχετικό αρχείο της αίτησης, μπορείτε να το κατεβάσετε πατώντας τον σύνδεσμο στην επιλογή 1 

πιο πάνω. 

 
Αφού συμπληρώσετε το αρχείο της αίτησης, θα πρέπει να συμπεριλάβετε όλα τα   απαραίτητα 

συνημμένα που αφορούν την αίτηση και να το μετατρέψετε σε ένα ενιαίο αρχείο pdf. 

 
Στη συνέχεια, επισυνάψετε το pdf αρχείο πατώντας στην επιλογή 2 και ακολούθως πατήστε στην 

επιλογή “Υποβολή” (σημείο 3) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σε αυτό το σημείο, η αίτηση σας έχει καταχωρηθεί. 
 

Από την αρχική σελίδα μπορείτε στο πάνω μέρος να δείτε όλες σας τις καταχωρήσεις σας (άδειες, 

εγγραφές, καταχωρήσεις,κτλ) (σημείο 1) 

 

Στο κάτω μέρος φαίνονται όλες οι ενεργές σας αιτήσεις. Μπορείτε να δείτε από την κατάσταση της 

αίτησης (σημείο 2) ότι η αίτηση σας βρίσκεται σε επεξεργασία. 

 

 

Υποβολή Αίτησης για Ανανέωση Πιστοποιητικού Καταχώρησης  

 

Στις περιπτώσεις Ανανέωσης Πιστοποιητικού Καταχώρησης δεν απαιτείται η υποβολή αίτησης. Τα 

στοιχεία της αίτησης σας είναι ήδη καταχωρημένα. Για να μπορείτε να ζητήσετε ανανέωση 

Πιστοποιητικού Καταχώρησης πρέπει προηγουμένως να έχετε υποβάλει ετήσια έκθεση στο 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων (ΗΜΑ). Συμπληρώστε τον Αρ.ΗΜΑ και στη συνέχεια, επιλέξετε 

το τετραγωνάκι ότι συμφωνείτε με τους όρους χρήσης του συστήματος και ότι έχετε υποβάλει 

ετήσια έκθεση στο ΗΜΑ (σημείο 1). 
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Απόρριψη Αίτησης 

 

Σε περίπτωση που υποβληθεί αίτηση με ελλιπή στοιχεία θα σας σταλεί ηλεκτρονικό μήνυμα στο 

οποίο θα αναφέρεται ότι η αίτηση σας απορρίπτεται και τους λόγους για τους οποίους δεν μπορεί 

να γίνει αποδεκτή.   
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Διαδικασία Πληρωμών 

 
Αν η αίτησή σας είναι πλήρης, θα σας σταλεί ηλεκτρονικό μήνυμα με όλες τις πληροφορίες για 

το τέλος που θα πρέπει να πληρώσετε για να προχωρήσει η εξέταση της αίτησης σας.  

 
Αφού συνδεθείτε στο σύστημα, θα δείτε πως η κατάσταση της αίτησής σας έχει αλλάξει σε “Εκκρεμεί 

Πληρωμή” (σημείο 1) 

Για να δείτε τις πληροφορίες της αίτησής σας πατήστε στο κουμπί που φαίνεται στο σημείο 2 

 

 
 

 

Στη συνέχεια θα ανοίξει η οθόνη με τις λεπτομέρειες της αίτησης σας όπου θα φαίνονται και τα τυχόν 

τέλη που πρέπει να πληρωθούν για να προχωρήσει η αίτηση σας 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σε αυτή τη σελίδα, πατήστε στην επιλογή “Πληρωμή” και το σύστημα θα σας μεταφέρει στη 
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ιστοσελίδα της JCC  όπου θα πρέπει να καταχωρήσετε τα στοιχεία της κάρτας σας. 

Αφού γίνει η πληρωμή, θα μεταφερθείτε πίσω στο σύστημα όπου μπορείτε να δείτε πως η 

κατάσταση της αίτησης έχει αλλάξει σε “Επεξεργασία” (σημείο 1) και η κατάσταση πληρωμής σε 

“Πληρωμένο” (σημείο 2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πατώντας στην επιλογή “Απόδειξη” (σημείο 3) μπορείτε να κατεβάσετε την απόδειξη πληρωμής 

για τη συγκεκριμένη συναλλαγή 

 
Η πιο πάνω διαδικασία πληρωμών ισχύει και για τις περιπτώσεις που χρειάζεται να καταβληθεί 

κάποιο τέλος για έκδοση πιστοποιητικού καταχώρησης. 

  

Διαδικασία Τροποποίησης και Ανανέωσης 

 
Σε περίπτωση που για συγκεκριμένο Μητρώο (Άδεια, Καταχώρηση, Εγγραφή) υπάρχει η 

δυνατότητα για αίτηση τροποποίησης ή αίτηση ανανέωσης, τότε θα υπάρχουν και οι αντίστοιχες 

επιλογές δίπλα στο μητρώο. 

 

Για τις περιπτώσεις προσώπων τα οποία έχουν ήδη εξασφαλίσει οποιοδήποτε τύπο Άδειας/ 

Πιστοποιητικού/ Καταγραφής πριν την έναρξη λειτουργίας του Ηλεκτρονικού Συστήματος 

απαιτείται προηγουμένως καταχώρηση των στοιχείων της Άδειας/ Πιστοποιητικού στο Σύστημα. 

Η διαδικασία αυτή είναι απαραίτητη για να μπορείτε στη συνέχεια να υποβάλετε οποιαδήποτε 

αίτηση για ανανέωση/τροποποίηση Άδειας/Πιστοποιητικού. Σε αυτή την περίπτωση ακολουθήστε 

τις διαδικασίες που αναφέρονται στο σημείο «Σύνδεση στο Σύστημα για Πρώτη φορά».  
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Ανάλογα αν θέλετε να υποβάλετε αίτηση για τροποποίηση ή ανανέωση, πατήστε στη σχετική 

επιλογή και ακολουθήστε την διαδικασία που περιγράφονται στους τομείς “Διαδικασία Υποβολής 

Αίτησης” και “Διαδικασία Πληρωμών” 
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Ιστορικό Αιτήσεων 

 
Από την αρχική σελίδα, υπάρχει η επιλογή “Ιστορικό Αιτήσεων” 

 

 
Πατώντας αυτή την επιλογή, μπορείτε να δείτε όλες τις ολοκληρωμένες αιτήσεις σας που έχετε 

υποβάλει στο παρελθόν. 

 

Σημείωση: Στο ιστορικό δεν φαίνονται οι ενεργές αιτήσεις. Οι ενεργές αιτήσεις φαίνονται στην 

αρχική σελίδα κάτω από την εν λόγω επιλογή. 


